
Αποχαιρετισμός στον Αλέν Κριβίν, έναν πρωτοπόρο αγωνιστή του
επαναστατικού κομμουνιστικού κινήματος

Το ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση αποχαιρετά με συγκίνηση τον Αλέν Κριβίν,
πρωταγωνιστή της εξέγερσης του Μάη και ηγετική φυσιογνωμία για δεκαετίες της επαναστατικής
Αριστεράς στη Γαλλία. Ο Αλέν Κριβίν έφυγε από τη ζωή σε ηλικία 80 ετών, μετά από μια αταλάντευτη
και δημιουργική προσφορά στο στρατόπεδο της εργατικής πολιτικής.

Ο Αλέν Κριβίν ήταν πολιτικό τέκνο της ταραγμένης και ελπιδοφόρας δεκαετίας του ΄60. Το 1966
αποχώρησε από τη νεολαία του ΚΚ Γαλλίας και μαζί με τους συντρόφους του συγκρότησαν την
Επαναστατική Κομμουνιστική Νεολαία, που έπαιξε ιδιαίτερα σημαντικό ρόλο στα γεγονότα του Μάη του
΄68. Μετά τον Μάη θα συμβάλλει στη δημιουργία αριστερών μαχητικών οργανώσεων του τροτσκιστικού
χώρου. Θα φυλακιστεί τέσσερις μήνες για τη δράση του. Το 1974 θα πρωτοστατήσει στη δημιουργία της
Επαναστατικής Κομμουνιστικής Λίγκας (LCR), μιας από τις πιο δραστήριες οργανώσεις της
αντισυστημικής Αριστεράς στην Γαλλία. Μέλος του Π.Γ. της LCR θα παραμείνει μάχιμος στον αγώνα για
τους νικηφόρους Μάηδες της εποχής μας, ενθαρρύνοντας και εμπνέοντας νέους αγωνιστές, σε μια εποχή
που πολλοί «επώνυμοι» του Μάη μετατρέπονταν σε παράγοντες του συστήματος. Ο Αλέν Κριβίν ήταν η
εικόνα του αδικαίωτου, όσο κι επικίνδυνου να ξανασυμβεί Μάη. Συνέβαλε στη δημιουργία του Νέου
Αντικαπιταλιστικού Κόμματος (NPA) το 2009, ενώ παρέμεινε μέλος της Ενιαίας Γραμματείας της 4ης
Διεθνούς.

Οι κερασιές της Κομμούνας και του Μάη θα ανθίσουν ξανά!

Ο Αλέν Κριβίν παρακολουθούσε τις εξελίξεις στην Ελλάδα και στο χώρο της επαναστατικής
κομμουνιστικής Αριστεράς. Ενδιαφερόταν για το εγχείρημα του ΝΑΡ, κάνοντας παραλληλισμούς της
«ανταρσίας της ΚΝΕ» με τη δική τους αποχώρηση από την ΚΝ Γαλλίας, παρότι δεν ταυτίζονταν οι
θεωρητικές αναφορές και πολιτικές θέσεις των δύο οργανώσεων. Στις εκλογές του 2014 τάχθηκε με
δήλωσή του και συνέντευξη στο Πριν υπέρ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, ενώ και στη συνέχεια υποστήριζε τις
προσπάθειες για μια μετωπική αντικαπιταλιστική Αριστερά στη χώρα μας.

Ο Αλέν Κριβίν υπήρξε ένας πρωτοπόρος αγωνιστής της επαναστατικής Αριστεράς, ένας από
εκείνους που δεν άφησαν να κλείσει το ρήγμα του Μάη και των άλλων μεγάλων εξεγέρσεων,
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ανοίγοντας ταυτόχρονα την προοπτική για μια σύγχρονη κομμουνιστική επαναστατική απάντηση.

Το ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση και η νΚΑ εκφράζουν τα συλλυπητήρια τους
στους συντρόφους και τις συντρόφισσες και τους οικείους του Αλέν Κριβίν.

Οι κερασιές της Κομμούνας και του Μάη θα ανθίσουν ξανά!
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